Cieto riekstu stunda

Aprékini, cik kilometru garu rindu izveidotu

1000000000 cilveku, ja divi cilveki aiznem i m
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Tirists 5 dien@s nogaja 65 km. Katru dienu

vind nogaja par 4 km mazak neka ieprieks¢ja / Y\
diend. Cik kilometru tiiristam vajadz&ja veikt 15 \I3)
pirmaja diena? N
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Diviem briliem kopa ir 30 gadu. Cik gadu
katram bralim, ja jaunaka brala vecuma puse
ir vienada ar vecaka brala gadu skaita treSo
dalu?
Atbilde
Vecakajam bralim gadu.
Jaunakajam bralim gadu.

% 37x3 =111 | &
37 x 6 = 222
37x9 =333

Atille_ 37x 712 =444
37 x 2=777
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